



财经 发布于 2023年10月25日 20时08分 · 最后更新 2小时前 · 报导：洪荣达

陈鼎武3理由看好大马经济股市前景

◎ 资本投资 ◎ 马股 ◎ 大马经济

459
次转发

457

1

1

(吉隆坡25日讯) 尽管当前局势充满挑战，资本投资 (ICAP, 5108, 主板关闭式基金) 仍然看好我国经济与股市成长前景，而现在是买进大马股市的好时机。

资本投资董事经理陈鼎武指出，他在过去17年一直都悲观看待马股，如今对我国经济重燃希望，看好马股前景。

他表示，现今政府推行政策时，不再面对前首相敦马哈迪掣肘。

“在前首相阿都拉与纳吉时代，马哈迪一直反对他们所要推行的政策，导致许多政策无法有效进行。”

他举例，国产车宝腾 (Proton) 以往连年亏损，阿都拉于2007年有意引入福士伟根 (Volkswagen) 投资宝腾，但遭当时身为宝腾顾问的马哈迪反对，导致计划告吹。

“因此，随著马哈迪不在执政阵营内，陈鼎武认为安华政府可以没有后顾之忧地推行改革与实施政策。

此外，陈鼎武认为，政府在2024年财政预算中拨出70亿令吉给予技职教育与培训（TVET）项目，是一个非常好的举措，也是大马急需的政策。

他称，德国与韩国之所以能够成为工业发达国家，关键就在于他们重视技术。

因此，他呼吁政府需要快速并有效推行这项政策，才能达到预期效果，让我国摆脱“中等收入陷阱”。

另外，陈鼎武表示，大马保持中立的外交政策，能够在中美关系紧张之下受惠。

此外，他建议政府不必执著力推国内生产总值（GDP）成长率，而是注重经济成长素质。

“虽然大规模建设，如高楼大厦、大道或桥等，能够推动GDP成长率，但基本上并没有带来很好的素质。”

他续指，这些大规模基建工程需要大量劳工，不如把资源放在高素质基建，如国内火车系统提升交通连通性。

東方ONLINE报导

◎ 资本投资 ◎ 马股 ◎ 大马经济